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Pracovni list 3 - Akcie - pFiklady

v nominalni hodnoté 1 000 K&, Vypoditejte:

a) celkovou vysi dividendy po zdanéni (dari 15%), kterou by mél dostat akciona¥, ktery je drsitelem 16

kust akcii Ceské spofitelny,

b) okamiitou trini hodnoty 16 akcii Ceské sporitelny, jestlize kurzovy listek udaval kurz jedné akcie ve

vysi 1620 K¢,
3. Vnasledujici tabulce doplrite
~ vySidividendy v K& na jednu akcii,
— celkovy hruby vynos z daného poctu akcii, ktery by mél majitel obdriet za dany rok,

- Cisty vynos z daného Poctu akcii, ktery akcionaF obdriel Po uplatnéni dané z p¥ijmu (15

%),

= trini hodnotu akcii ur¢itého podniku (v tabulce jsou uvedeny kurzy cennych papirt na BCPP).
Trini
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Pracovni list 3 — Akcie - priklady

1. Pan Novécek nakoupil 100 akcii v roce 2016, kazdou za 1 800 K¢. V roce 2018 byla trini cena jedné akcie
2 150 K¢. Kolik by utrsil v roce 2018, kdyby se rozhodl akcie prodat? Jak vysoky by byl jeho zisk?
2. Ceska spofitelna vypléacela v daném roce svym akcionafim dividendu ve vy$i 8% na kazdou akcii
v nominalni hodnoté 1 000 K¢. Vypocitejte:
a) celkovou vysi dividendy po zdanéni (dan 15%), kterou by mél dostat akcionar, ktery je drsitelem 16
kusd akcii Ceské spofitelny.
b) okamiitou trini hodnotu 16 akcii Ceské spofitelny, jestlize kurzovy listek udaval kurz jedné akcie ve
vysi 1 620 K.
3.V nasledujici tabulce doplrite
= vysidividendy v K& na jednu akcii,
= celkovy hruby vynos z daného poctu akcii, ktery by mél majitel obdrset za dany rok,
- (Cisty vynos z daného poctu akcii, ktery akcionaf obdrsel Po uplatnéni dané z pfijmu (15%),
= trini hodnotu akcii ur¢itého podniku (v tabulce jsou uvedeny kurzy cennych papir( na BCPP).

TrZni
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Pracovni list 3 - Akcie - priklady

1. Pan Novacek nakoupil 100 akcii v roce 2016,
2 150 K¢. Kolik by utrzil v roce 2018, kdyby se

v nominalni hodnoté 1 000 K¢. Vypocitejte:

rozhodl akcie prodat? Jak vysoky by byl jeho zisk?
Ceska spofitelna vyplacela v daném roce svym akcionafim dividendu ve vysi 8% na kazdou akcii

a) celkovou vysj dividendy po zdanéni (dari 15%), kterou by mél dostat akcionar, ktery je drsitelem 16

kusii akcii Ceské spofitelny.

b) okamzitou trini hodnotu 16 akcii Ceské spofritelny, jestlize kurzovy listek udaval kurz jedné akcie ve

i 1 620 K&,

~

3. V nasledujici tabulce doplrite
~ vydidividendy v K¢ na jednu akeii,
— celkovy hruby vynos z daného poctu akcii, ktery by mal majitel obdrZet za dany rok,
— (Cisty vynos z daného poctu akcii, ktery akcionaf obdrsel po uplatnéni dané z pfijmu (15%),
= tréni hodnotu akcii uréitého podniku (v tabulce jsou uvedeny kurzy cennych papird na BCPP).
Trzni
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Pracovni list 3 - Akcie - pfiklady

1. Pan Novacek nakoupil 100 akcii v roce 2016, kazdou za 1 800 K¢. V roce 2018 byla trini cena jedné akcie
2 150 K&. Kolik by utrzil v roce 2018, kdyby se rozhodl akcie prodat? Jak vysoky by byl jeho zisk?
2. Ceska spofitelna vyplacela v daném roce svym akcionafim dividendu ve vy$i 8% na kazdou akcii
v nominalni hodnoté 1 000 K¢. Vypoditejte:
a) celkovou vysi dividendy po zdanéni (dari 15%), kterou by mél dostat akciona¥, ktery je driitelem 16
kust akcii Ceské spofitelny.
b) okamiZitou trini hodnotu 16 akcii Ceské spofitelny, jestlize kurzovy listek udaval kurz jedné akcie ve
vysi 1 620 K¢,
3. V nésledujici tabulce doplrite
~ vySidividendy v K& na jednu akeii,
= celkovy hruby vynos z daného poctu akcii, ktery by ma| majitel obdrZet za dany rok,
—  Cisty vynos z daného poctu akcii, ktery akciona¥ obdrel Po uplatnéni dané z pfijmu (15%),
— trini hodnotu akcii ur&itého podniku (v tabulce jsou uvedeny kurzy cennych papirt na BCPP).

Trini
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Pracovni list 3 - Akcie - pfiklady

1. Pan Novécek nakoupil 100 akcii v roce 2016, kazdou za 1 800 KE. V roce 2018 byla trini cena jedné akcie
2 150 K&. Kolik by utr3il v roce 2018, kdyby se rozhod! akcie prodat? Jak vysoky by byl jeho zisk? 35 000~
2. Ceska spofitelna vyplacela v daném roce svym akcionafim dividendu ve vysi 8% na kazdou akcii
v nominalni hodnoté 1 000 K¢, Vypodtitejte:
a) celkovou vysi dividendy po zdanéni (dar 15%), kterou by mél dostat akcionaf, ktery je drzitelem 16
kustr akcii Ceské spofitelny. 4098,
b) okamiitou trini hodnotu 16 akcif (feské spofitelny, jestlize kurzovy listek udaval kurz jedné akcie ve

wiil620ke. 15 420~ ) A 3 a0, %) 1.,

3. V ndsledujici tabulce doplrite oo X
ey Lo . ( Q) 2. 4
~ vysidividendy v K& na jednu akcii, 5) OLS « ¥ al
— celkovy hruby vynos z daného poctu akcii, ktery by mé| majitel obdrZet za dany rok,
— Cisty vynos z daného poctu akcii, ktery akcionaF obdrsel po uplatnéni dané z pFijmu (15%),

— trini hodnotu akcii uréitého podniku (v tabulce jsou uvedeny kurzy cennych papir na BCP%
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